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Legislatura 202112024 

ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA, DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOÃO DO MANTEN!NHA/MG. 

Aos cinco dias do mês fevereiro, do ano de dois mil e vinte e um na sala de 
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Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência do Presidente Sr. 
ALEXSANDROMART!NS DO NASCIMENTO, feita a chamada como de estflo, 
verificou-se estarem presentes os vereadores, WANDERSON MARQUES DE 
SOUZA, EDSON PEDRO VALENTIM, DANILO SOARES DE LIMA, WELITON 
JOSE DE OLIVEIRA, JOSE CAETANO DA SILVA, LUCILENE LEOCA DIA 
DUTRA COELHO, JOSE BATISTA DE OLIVEIRA CELIO FERREIRA DA 
SILVA, havendo quórum e número legal, o Sr. Presidente declarou aberto os 
trabalhos, convidou o vereador Wanderson Marques de Souza primeiro 
secretario para fazer a chamada nominal do vereadores presentes, em seguida 
foi convidado o vereador Jose Caetano da Silva, para fazera leitura da Palavra 
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reunião da presente legislatura, em seguida determinou ao Assessor Jurídico 
presente Or. Warderson Ferrei--- da Silva, que fizesse a leitura da pauta - 
ordem do dia que constou de 45 (quarenta e cinco) indicações todas de autoria 
do Vereador Jose Batista de Oliveira, 03 (três) Requerimentos de autoria do 
Vereador DANILO SOARES DE LIMA, requerimento de n 1 . 01/2021 "Requ ergue seja 
providenciado mensalmente o encaminhamento a essa casa, pela prefeitura, 
copia da folha de pagamento de funcionários efetivos e contratados, incluindo 
horas extras e gratificações" requerimento de n°. 0212021 "Requer que seja 
providenciado o encaminhamento a essa casa, pela prefeitura municipal, copia 
de contrato de todos os automóveis,tanto de passeio quanto de carga, alugado 
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encaminhamento à essa casa, pela prefeitura municipal, copia de contrato de 
todos os Imóveis alugados, pelo nosso município" foram lidos e distribuídos 
para a comissões competentes emitirem pareceres, dois projetos de leis de 
autoria do vereador Jose Batista de Oliveira, Projeto de lei 01/2021 Dispões 
sobre a criação da guarda municipal de são João do manteninha e da outras 
providências, e, projeto de lei 0212021 "Autoriza o poder executivo a conceder 
auxilio alimentação mensal aos servidores públicos municipais da 
administração direta que tenham vencimento de até 02 salários mínimos , e 
adota outras providências- bem como a prestação de contas referente ao ano 
de 2017, do Gestor Gentil Pereira de Mendonça com parecer do TCEMG, 
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passamento da senhora Maria Leocádia Dutra, mãe da vereadora Lucilene 

CNPJ: 
22.705.27110001-85 - Praça São João Batista, 16 - Centro, São João do Manteninha - MG. 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DOMANTENINHA 
EYiiddu de tviinas Gerdis 
Legislatura 202112024 

Leocádia Dutra Coelho. Em seguida o Senhor Presidente da mesa facultou a 
palavra a quem dela quisesse usar. Fizeram uso da palavra para encaminhar 
as indicações e requerimentos, os vereadores; Vereador Jose Caetanoda Silva 
no uso da palavra teceu consideraçoes reterentes as indicaçoes de n. 03 bairro 
baletable, falou sobre a praça Orlando Viana, falou sobre a estrada do Paulo 
Roberto, e ao final disse que as indicações de n 3 . 30 e 31 seriam idênticas, em 
seguida o autor das indicações no uso regimental da palavra teceu 
considerações sobre as indicações e ao final informou que o mérito e do poder 
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CHo,parabeizou o vereador Jose Batista de O li veira pelas indicações e fez a 
referências a indicação de n° 22, reabertura e casca!hamento da estrada do 
córrego das palmeiras, saindo da BR. Paulo Roberto Rodrigues, Passando na 
propriedade do Sen horJose Maria Ludovino, no distrito de Vargem Grande, em 
seguida o Vereador Danilo Soares de Oliveira, no uso da palavra parabenizou 
o vereador Jose Batista de Oliveira, ressaltou a necessidade da reabertura e 
cascalhamento das estradas e pediu cobrança na execução das indicações, 
em seguida o vereador Weliton Jose de Oliveira, ressaltou a necessidade de 
olhar o córrego limeirinha e sobre as arquibancadas e a valorização das 
crianças, o vereador Wanderson Marques de Souza, em sua fala parabenizou 
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vereador, após a discussão as 	 vereador;;; 	; 
Oliveira, e os 03 requerimentos do vereador Danilo Soares de Lima, foram 
aprovadas por unanimidade de votos, em seguida foi determinado pelo senhor 
presidente o envio de copias para o chefe do poder executivo, em seguida, o 
Senhor presidente justificou a ausência da vereadora Lu cilene Leocádia Outra 
Batista Coelho, e tranqueou a palavra para os vereadores que quisesse usar 
da palavra na moção 0112021, fazendo uso da palavra os vereadores Jose 
Batista de oliveira, Danilo Soares de Lima, Weliton Jose de Oliveira, e o Célio 
Ferreira da Silva, que em suas falas teceram comentários de profundo pesar 
pelo passamento da mãe da colega de Plenário, em seguida o senhor 
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Oliveira, que agradeceu a Deus pelo mandato, pediu a uniãodos vereadores 
se colocou a disposição dos demais colegas,  extemou sentimentos pelo 
passamento da mãe da vereadora Lucinha, parabenizou o vereador Jose 
Batista de Oliveira pelas indicações, teceu comentários sobre a redução da taxa 
de iluminação, e parabenizou o presidente pela divulgação do trabalho do 
legislativo, tecendo elogios a midia presente na pessoa da Senhora Fabiana 
Hipólito e Gerson, em seguida o vereador inscrito Danilo Soares de Lima, 
saudou os presentes, parabenizou o vereador Jose Batista de Oliveira pelas 
indicações,fez menção ao saudoso pai, falou da responsabilidade do mandato, 
ratificou o pedido de cascalhamento informou que já existe uma emenda 
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míd i a, pediu  participação do povo, e fez referência ao luto da vereadora 
uinh, seguindo a ordem dos inscritos, o vereador We!iton Jose de O!iveir 

pediu união entre o executivo e legislativo, cobrou responsabilidade nas 
indicações para que saiam do papel, agradeceu os eleitores pela eleição, 
parabenizou o vereador Jose Batista de Oliveira pela indicação no esporte, 
pediu atenção pelas crianças, parabenizou o trabalho da midia e solidanzou 
pelo sofrimento da vereadora Lucin ha, em seguida o vereador Célio Ferreira da 

CNPJ: 
22.705.27110001-85 - Praça São João Batista, 16 - Centro, São João do Manteninha - MG. 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO MANTENINHA 
CLdUO ue iVHnd5 ter;s 
Legislatura 202112024 

SIIva,no uso da palavra, cumprimentou e agradeceu os presentes , fez 
referências a mídia presente, a assessoria Juridica, agradeceu os vereadores 
dos distritos, cobrou mais rigidez na cobrança de solução quanto a copanor, 
lembrou que na epoca tol muito talado sobre a copanor e nada resolvido, e ao 
final parabenizou o vereador Danilo pelos requerimento protocolados, por sua 
vez o vereador inscrito, Jose Batista de Oliveira, fez referências aos presentes, 
fez referência ao excelente trabalho prestado pelo contador Alessandro,pediu 
uma câmara , fez referência aos valores cobrados pelos alvarás aos taxista, 
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ajudar 'a todos os vereadores, citando os estreantes, falou da necessidade dos 
vereadores se Juntarem para irem juntos ao chefe do poder executivo quando 
se fizer necessário, fez referencias as ações do município contra a Copanore 
a falta de solução, fez referencia ao pai do vereador Danilo, e se solidarizou co 
o sofrimento da vereadora Lucinha,em seguida o vereador Wanderson 
Marques de Souza, pediu união dos vereadores, parabenizou o vereador 1 IM 
pelas indicações, e solidarizou com a vereadora Lucinha pela dor, em seguida 
o Presidente da Casa, justificou a saída antecipada do vice presidente Edson 
Pedro Valentim, falou do trabalho participativo do vereador, da união e da 
presença em massa dos vereadores na primeira reunião, anunciou a parceria 
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reunião,' 	; ser realizada no dia 22 i 
Fevereiro do ano de 2021 as 19:00, neste mesmo local, declarou encerrada a 
presente sessão e mandou lavrar esta Ata, que lida e aprovada, vai por todos 
assinada. Eu , Secretária, designada a 
digitar esta ata, a digitei e assino. 

[SNDRMARTINS DO NASCIEMENTO 

Presidente 
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WANDERSON MARUES DE SOUZA 
1a Secretario 
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